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MASQUE ou PAS 2?1
le savez vous ? ? ?

Si ce carré, c'est la
taille d'une maille
de votre masque

= 3 Microns

ou 3 000
Nanométres

Cet ovale,
o c'est la taille d'un
VIRUS

= 50 Nanometres

Port du Masque =

— | pourrait passer
3 600 virus cote a cote
dans chaque maille de
votre masque !

Mais il retient 20% de
% votre oxygénation

et vous renvoie 30 % de
votre CO?

Mesure POLITIQUE

Pas une Mesure Médicale

MASQUE ou PAS ? ? 1

le savezvous ? ? ?

Si ce carré, c'est la
taille d'une maille
de votre masque
= 3 Microns
ou 3 000
Nanométres
Cet ovale,
o c'est la taille d'un
VIRUS
= 50 Nanomeétres

Port du Masque =
Pas

;> Il pourrait passer

3 600 virus cote a cote
dans chaque maille de
votre masque !

Mais il retient 20% de
% votre oxygénation

et vous renvoie 30 % de
votre CO?

Mesure POLITIQUE

une Mesure Meédicale

|

9?2

‘MASQUE ou PAS
le savez vous ? ? ?

|
|
|

|

e
MASQUE ou PAS

|
|
|

Si ce carré, c'est la
taille d'une maille
de votre masque

= 3 Microns

ou 3 000
Nanométres

Cet ovale,
O c'est la taille d'un
VIRUS

= 50 Nanometres

Port du Masque =

— | pourrait passer
3 600 virus cote a cote
dans chaque maille de
votre masque !

Mais il retient 20% de
% votre oxygénation

et vous renvoie 30 % de
votre CO?

Mesure POLITIQUE

Pas une Mesure Médicale

P ???

le savezvous ? ? ?

Si ce carré, c'est la
taille d'une maille
de votre masque
= 3 Microns
ou 3 000
Nanometres
Cet ovale,
O c'est la taille d'un
VIRUS
= 50 Nanomeétres

Port du Masque =

;> Il pourrait passer
3 600 virus cote a cote
dans chaque maille de
votre masque !

Mais il retient 20% de
% votre oxygénation

et vous renvoie 30 % de
votre CO?

Mesure POLITIQUE

Pas une Mesure Médicale



MASQUE ou PAS ? ? G
le savez vous ? ? ?

Y A A 4

Si ce carré, c'est la taille
d'une maille de votre
masque
= 3 Microns
ou 3 000 Nanometres

T

Cet ovale,
c'est la taille d'un VIRUS
= 50 Nanometres

O/

Port du Masque =

Mesure POLITIQUE
Pas une Mesure Medicale

Il pourrait passer
3 600 virus cote a cote dans
chaque maille de votre masque !

% Mais il retient

20% de votre oxygénation

et vous renvoie
30 % de votre CO?




	Diapo 1
	Diapo 2

